

## お詫びと訂正

弊社刊行の『2022 社会福祉士・精神保健福祉士国家試験過去問 一問一答+α 共通科目編』の本文中、以下の箇所にご迷惑がございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2023年12月20日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
115 頁	問題 40 の解説 1 行目～4 行目	<u>国連によれば、1967 年（昭和 42 年）に 1 億人を超え、1983 年（昭和 58 年）には 1 億 2000 万人を超えた。その後、2009 年（平成 21 年）に 1 億 2856 万 7000 人まで達し、2010 年（平成 22 年）から人口減少が始まっている。</u>	<u>1967 年（昭和 42 年）に 1 億人を超え、その後、2008 年（平成 20 年）に 1 億 2808 万人とピークに達した。それ以降、人口減少が始まっている。</u>	2022/4/13 更新
169 頁	問題 58 の解説 1 行目～4 行目	<u>「グリフィス報告」に関する記述である。グリフィス報告は、イギリスにおいてグリフィス卿により、コミュニティケア政策のあり方について 1988 年にまとめられたものである。特に民間部門や私的部門を最大限に活用することが求められた。</u>	<u>「ウルフェンデン報告」に関する記述である。ウルフェンデン報告は、社会サービスのシステムを、インフォーマル部門、公的部門、民間営利部門、民間非営利部門に分け、多様な供給主体とする福祉多元主義を打ち出した。</u>	2023/12/20 更新
296 頁	問題 34 の問題 番号中	<u>29 回 44 改変</u>	<u>29 回 44</u>	2022/4/13 更新
〃	問題 34 の問題 文 1 行目～2 行目	<u>14 日以内</u>	<u>7 日以内</u>	2022/4/13 更新

297 頁	問題 34 の解説	○ (中略) 同条第 5 項では「第 3 項の通知は、申請のあった日から 14 日以内にしなければならぬ」と明記されている。	× (中略) 同条第 5 項では、第 3 項の通知は、申請のあった日から 14 日以内にしなければならぬ。ただし 30 日まで延ばすことができると明記されている。	2022/4/13 更新
301 頁	問題 53 の解説 2 行目	約 1 割であり、残りは	約 1 割である。費用は	2022/4/13 更新
349 頁	問題 29 の解説 2 行目	2008 年 (平成 20 年) に 制定	2006 年 (平成 18 年) に 創設	2022/4/13 更新
445 頁	問題 55 の解説	障害基礎年金の水準、 つまり年金額は、保険 料水準固定方式と、マ クロ経済スライド方式 によって改定される。	障害基礎年金の水準は 老齢基礎年金に連動し ており、年金額は毎年 度見直される。なお、 年金制度には保険料水 準固定方式とマクロ経 済スライドが導入され ている。	2022/4/13 更新
519 頁	問題 20 の解説 3 行目	立法裁量権	裁量権	2022/4/13 更新